



## Sporočilo za javnost (za objavo)

### V Londonu Slovenska hiša 2012 by Lumar

Maribor, 25. januar 2012 – Lumar IG, vodilni slovenski proizvajalec montažnih pasivnih in nizkoenergijskih objektov, bo aktivno prisoten na letošnjih poletnih olimpijskih igrah v Londonu. Podjetje se je ponosno pridružilo partnerskemu projektu Urada Vlade Republike Slovenije za komuniciranje in Olimpijskega komiteja Slovenije in bo sponzorsko prevzelo izdelavo ter gradnjo sodobnega in okolju prijaznega paviljona. Paviljon bo stal v centru mesta, na King's Crossu, v neposredni bližini stavbe Britanske knjižnice (The British Library). »Trdo delo, osredotočenost na cilje in odrekanje za doseg vrhunskih rezultatov, ki odlikuje naše športnike, sovpada tudi s filozofijo podjetja Lumar, kar se odraža v naši nenehni rasti in razvoju. Usmeritev v trajnostno in okolju prijazno gradnjo je danes eno osnovnih vodil podjetja Lumar. Da nas s slovenskimi športniki družijo skupna vizija, jasno postavljanje ciljev in strmenje k odličnosti, se je pokazalo tudi pri gradnji prve plus energijske hiše v Sloveniji, ki smo jo gradili za slovenskega šampiona in olimpijca Mitjo Petkovška. Sodelovanje pri projektu Slovenska hiša London 2012 nam je v velik ponos in izjemno veselje,« je povedal Marko Lukić, direktor podjetja Lumar. Gradnja Slovenske hiše 2012 by Lumar se bo predvidoma začela konec aprila. V ta namen bo proti Londonu potovalo šest tovornjakov v katerih bo konstrukcija paviljona in ostala potrebna oprema.

Slovenska hiša 2012 by Lumar, središče slovenske gostoljubnosti na poletnih olimpijskih igrah, ki bodo potekale od 27. julija do 12. avgusta 2012, bo gostovala v paviljonu slovenskega proizvajalca vrhunskih montažnih hiš Lumar. Slovenski paviljon bo stičišče športnikov, novinarjev, političnih predstavnikov, domačih in tujih gospodarstvenikov, sponzorjev, slovenskih navijačev in tujih obiskovalcev. »Londonske olimpijske igre so s športnega, geografskega, političnega, gospodarskega, strateškega in turističnega vidika izjemna priložnost za promocijo države Slovenije. Te olimpijske igre so največji športni dogodek na svetu, ki združuje skorajda vse države našega planeta, v mestu, ki nam je blizu, in v državi, ki nam je naklonjena. Zato je Slovenija preprosto morala izkoristiti to priložnost za celovito predstavitev države, ki presega športne okvire, in to s Slovensko hišo, ki nadaljuje uspešno začete tovrstne projekte s prejšnjih olimpijskih iger, zlasti z zimske v Vancouvru, kjer smo prvič začutili, da smo na pravi poti in da lahko v Londonu takšno promocijo države razvijemo v najboljši možni meri,« je povedal direktor Urada Vlade Republike Slovenije za komuniciranje Darijan Košir.

Hišo so zasnovali v arhitekturnem biroju SoNo arhitekti, ki ustvarja sodobno, kvalitetno arhitekturo, ki nastaja kot preplet arhitekturne teorije, študije lokacij in preizkušanja novih materialov ter načinov gradnje. »Paviljon bo s čistimi linijami odražal mladostno energijo naše države, ki je v lanskem letu praznovala 20. obletnico samostojnosti. Pri arhitekturni zasnovi so v arhitekturnem biroju idejno delno izhajali iz slovenskega grba, ki ponazarja lik Triglava in morje oziroma reke. Lomljeni volumni hiše v dveh nadstropjih tako nakazujejo reliefno razgibanost naše države s svojo najvišjo točko – Triglavom.

Če lomljeni volumni paviljona predstavljajo reliefno razgibanost naše države oziroma gore na eni strani, potem velike steklene površine ponazarjajo slovensko morje in veliko odprtost naše države za sodelovanje z mednarodno skupnostjo, na drugi strani,« je dodal Lukić.

Pritličje paviljona bo delovalo kot odprt, večnamenski predstavitveni prostor, obdan s steklenimi površinami, ki bodo omogočale neposreden izkoristek predstavitvenega prostora tudi vsem naključnim mimoidočim. V pritličju bodo sprejemni informacijski pulti, garderoba, prostor za sprejeme, kuhinja in toaletni prostori. Multimedijske naprave bodo omogočale turistično promocijo Slovenije, poleg organizacije sprejemov pa bo v pritličju možno spremljati prenose olimpijskih tekmovanj, koncerte, razstave in kulinarčne predstavitve. Prvo nadstropje bo razdeljeno v več sejnih sob, namenjenih bilateralnim gospodarskim pogovorom, studiu RTV Slovenija in novinarskemu središču. »Paviljon bo presegel kriterije nizko energetske gradnje, uporabljeni bodo tehnološko napredni materiali. Fasada bo lesena, s čimer bomo izpostavili izredno gozdnatost naše države,« je še dodal Lukić. Stalen razvoj in inovativnost podprta s certificirano tehnologijo gradnje omogoča podjetju Lumar gradnjo arhitekturno vse bolj zahtevnih objektov. Gradnja dveh nizkoenergijskih vrtcev v letu 2011, nagrada za energijsko najbolj učinkovit objekt na področju stanovanjskih hiš v letu 2011 ter pridobljeno evropsko tehnično soglasje so nekateri od dosežkov, ki se odražajo v vse večji prepoznavnosti družbe na evropskem trgu.

Z gradnjo Slovenske hiše London 2012 bodo predvidoma začeli konec aprila, hiša pa naj bi bila končana do konca maja. Slavnostna otvoritev hiše bo 25. junija 2012. Slovensko hišo 2012 by Lumar bodo koristili tudi v času paraolimpijskih iger, ki bodo potekale od 29. avgusta do 9. septembra 2012. Gradnjo hiše in dogajanje v njej bo mogoče spremljati v živo preko spletne strani podjetja Lumar.

###

**Več informacij:**

Marko Lukić, direktor Lumar IG d.o.o.

Tel: 02 421 67 50

Elektronska pošta: [marko.lukic@lumar.si](mailto:marko.lukic@lumar.si)